

# R

1935-ben Budapesten született. A középiskolát az akkori 2. sz. Textilipari Technikumban – amely később Ruhaipari Technikum lett – végezte, ahol 1954-ben kitűnő eredménnyel érettségizett és ezzel egyidejűleg ruhaipari technikus oklevelet szerzett. Még abban az évben felvételt nyert a Budapesti Műszaki Egyetem gépészmérnöki karára, ahol 1959-ben a textiltechnológia szakon okleveles gépészmérnökként végzett.

Első munkahelye a Habselyem Kötöttárugyár volt, ahol két részletben összesen 20 évet töltött.

Eleinte a műszaki osztályon dolgozott a kisgépesítés-fejlesztés témájában, majd – sikeres állami nyelvvizsgák birtokában – német és angol szakfordításokat készített és tolmácsolt külföldi szakembereknek. Ebben az időszakban, az Országos Találmányi Hivatalnál elvégzett tanfolyamot követően, iparjogvédelmi szakvizsgát is tett.




## RAJNAI GÁBOR

Később a gyár beruházási és műszaki fejlesztési osztályának helyettes vezetőjévé nevezték ki, ebben a munkakörében főleg az új vidéki telephelyek létesítésének előkészítésében tevékenykedett.

Ennek során szakmai előterveket, energiaellátási és gépeltrendezési terveket, költségbecsléseket készített. Beosztásából eredően hozzá tartozott az újítások figyelemmel kísérése, sőt az egész kötőipar újítási versenyének megszervezését, irányítását is végezte a Textilipari Dolgozók Szakszervezete felkérésére és munkatársaival közösen. Ez volt a feladatköre a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület keretében is, amelynek mérnöki pályája kezdete óta volt aktív tagja, és amellyel kapcsolata változatlanul fennáll.

## RAJNAI GÁBOR



1973–1974-ben mellékfoglalkozásban a textilipari elektronikus őr szerkezeteket gyártó német SICK cég magyarországi szaktanácsadója volt a HUNICOOP közvetítésével.

1975-ben áthelyezését kérte a Budapesti Finomkötöttárugyárba (BFK), ahol vonzotta az egyedi nagyberuházás széleskörű fejlődési lehetősége, az előkészítő, kikészítő és színezőgépek közelebbi megismerése. Először a gyár műszaki fejlesztési osztályán dolgozott, később kinevezték a vállalat rákospalotai gyárának megbízott főmérnökévé, majd ezt követően a termelési főosztály helyettes vezetőjévé, végül a BFK nemzetközi osztályának vezetőjévé.

Külső munkatársa volt a WERNER, AGIC INTERCONSULT AG, valamint az ENSZ megbízásából hazánkban tevékenykedő UNIDO és LTM Lenocho szervező cégeknek is.

1985-ben visszatért a Habselyem Kötöttárugyárba, ahol 1995-ig, nyugdíjazásáig mint a nemzetközi osztály vezetője dolgozott.

Pályafutása során számos cikket írt a Magyar Textiltechnika szakfolyóiratba.

Eredményes szakmai munkáját több kitüntetés fémjelzi: Könnyűipar kiváló dolgozója, Szakma kiváló dolgozója, Jubileumi Újítási Emlékérem.

Ötven éves eredményes mérnöki munkásságát a Budapesti Műszaki Egyetem 2009-ben arany díszoklevéllel ismerte el.

Nyugdíjazása után mint egyéni vállalkozó dolgozott tovább.

A Baur Gaebel (Köln) cég magyarországi képviselője volt, ennek keretében főleg a kötőiparban foglalkozott évekig a színező-kikészítő segédanyagok ismertetésével és alkalmazásával.

Ugyancsak évekig dolgozott a FOKI Fonalkikészítőgyárban külföldi partnerkapcsolatok (egyebek között India, Fülöp-szigetek) lebonyolításával.